

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2027

Siren's Calling

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov. Hra má 20 výherných línií, ich počet nemožno meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „◀“ (návrat do zoznamu hier), „i“ (informácie - zobrazí základné informácie o hre a výhernú tabuľku), tlačidlo „▶“ (zapnúť/vypnúť zvuky hry), tlačidlo „🕒“ (história hráča), tlačidlo „§“ (zobrazí podrobné pravidlá hry) a symbol blesku (dve voľby zrýchleného točenia). Pod herným polom sa nachádzajú polia **BILANCIA (€)** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA (€) / POSLEDNÁ VÝHRA (€)** (celková výhra v eurách), **STÁVKA (€)** (celková stávka v eurách) a tlačidlá **MAX** (maximálna hodnota stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (zatočená šípka s trojuholníkom, s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá „-“ a „+“ pre zmenu nastavenej celkovej stávky. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA** (celková výhra v eurách) a **STÁVKA** (celková stávka v eurách).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poslednom riadku v poli **STÁVKA (€)** so symbolom €. Pomocou tlačidiel „-“ a „+“ pri poli **STÁVKA (€)** môže hráč meniť postupne celkovú stávku od 0,10 € do 500 €, alebo kliknutím na tlačidlo „↕“ dvojité šípky v strede poľa **STÁVKA (€)**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky. V mobilnej verzii je možné meniť stávku cez tlačidlo **ŽETONY**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť nahradený divokým symbolom. Kombinácia bonus symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Celková výhra z hry je obmedzená limitom maximálnej výhry pre danú stávku. V prípade prekročenia limitu maximálnej výhry budú výherné kombinácie vyhodnotené v rozsahu naplnenia tohto limitu a hra končí.

Divoký symbol (wild)

Divokým symbolom je symbol **PIRÁTKA** a nahrádza akýkoľvek okrem symbolu **SIRÉNA** a symbolu **PIRÁT** (bonus symbol). V základnej hre sa objavuje iba na 2, 3 a 4 valci.

Bonusová funkcia Mystery Bonus

Po dopade 3, 4 alebo 5 symbolov **PIRÁT** (bonus symbol) kdekoľvek na valcoch sa spustia Mystery Bonus, kedy sa zobrazia tri truhlice s pokladom. Hráč je potom vyzvaný, aby si jednu z nich vybral. Po výbere hráč získava odmenu podľa výhernej tabuľky, priradenú k vybranej truhle s pokladom.

Bonusová funkcia Wild Spin

Jednotlivé otočky v základnej hre sú zoskupené do sád po 10 otočkách. Pred prvým roztočením je každá z 20 pozícií na valcoch neoznačená. Počas sady 10 otočiek je označená každá pozícia, na ktorej sa objaví symbol **SIRÉNA**. Táto pozícia zostane označená po celú dobu trvania sady 10 otočiek. Ku každej označenej pozícii je spočiatku priradený násobiteľ 1x. Pokiaľ symbol Siréna padne na pozíciu, ktorá už bola označená v priebehu týchto 10 otočiek, násobiteľ priradený tejto pozícii sa zdvojnásobí. (napr. pokiaľ symbol Siréna padne na rovnakú pozíciu 3x počas jednej sady 10 otočiek, bude k tejto pozícii priradený násobiteľ 4x). Ako náhle sa valce pri 10. otočke zastavia, všetky doposiaľ označené pozície (vrátane tých, ktoré sa označili počas 10. otočky) sa menia na divoký symbol **PIRÁTKA** s


patričným násobiteľom. Násobitelia na jednej výhernej línii sa ďalej násobia medzi sebou. Napríklad kombinácia, ktorá obsahuje dva divoké symboly (PIRÁTKA 2x a PIRÁTKA 4x), násobí výhru na tejto línii 8x. V prípade, ak sa na jednej, alebo viacerých výherných líniiach súčinom násobiteľov divokých symbolov dosiahne líniový násobiteľ 10 000, bude vyplatená maximálna výhra z hry zodpovedajúca aktuálnej stávke bez ohľadu na ďalšie výherné kombinácie. Výherná kombinácia na líniiach sa v 10. otočke vyhodnotí až po prekrytí symbolom PIRÁTKA na označených pozíciách. Pokiaľ dôjde k situácii, kedy pridaný symbol PIRÁTKA zakryje symbol **PIRÁT** (bonus symbol), tak je tento symbol stále platný pre spustenie bonusovej funkcie Mystery Bonus. Po 10. otočke a prípadnom vyplatení výhier sa všetky označené pozície deaktivujú a proces sa opakuje. Pre každú úroveň stávky je samostatná sada počítadiel otočiek, označených pozícií a násobiteľov divokých symbolov PIRÁTKA. Na každej úrovni stávky dochádza k uloženiu pri jej zmene.

Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,20 €**
 Maximálna stávka do hry: **500,- €**
 Maximálna výhra z hry: **5 000 000,- €** (10 000 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	Siréna	-	-	-
	Pirát (bonus symbol)	10 – 100	20 - 200	50 – 250
	Pirátko (wild) (divoký symbol)	1	2,5	10
	Ďas	1	2,5	10
	Pirátske zlato	0,5	2	5
	Šable	0,5	2	5
	Kompas	0,5	1,5	3
	Kormidlo	0,5	1,5	3

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	A	0,25	1	2
	K	0,25	1	2
	Q	0,25	1	2
	J	0,25	0,5	1
	10	0,25	0,5	1
	9	0,25	0,5	1